

檳州首席部長曹觀友

我最希望的是，檳州在新领导团队带领下，能够迎来龙腾盛世，在政经文教方面都飞跃如龙。就我个人而言，我希望大家可以新的一年事事如意，更加重要的是，身体健康，家庭乐融融。



一句話寫給 2024年 的自己

檳州青年、體育與衛生事務委員會
主席魏子森

州选之后发现年轻人对于政府旗下组织及政策感到陌生，因此希望新的一年能加强与郊外及青年组织的联系，也希望明年一些卫生设施提升之后能为人民带来更好的服务。2024年除了奥运年之外，也有大马运动会，希望槟州运动健儿能大有斩获。

斯里德里瑪區
州議員陳匯萍

我期许新的一年，经济能好转、国家昌盛及人民可以安居乐业，希望自己在选区上的计划和发展可以逐步实践，包括绿化、基础建设等计划，当然也希望自己忙公务之余也能抽时间运动，保持身心灵的健康，才能继续为民服务。

檳島市議員洪明泉

槟城作为我国第二多老人的城市，身为槟岛市政厅公共教育小组主席，我希望可以推动年龄友善城市，让槟城成为适合年长者居住的城市，同时也希望来年市政厅在推动任何措施或政策时，能与更多民众联系及双向沟通，让槟城能发展得更好。

陳琳絨（保險經紀，44歲）

新的一年里，我希望能够扩展工作团队，并帮助更多家庭，因为这些年帮过几个客户做了死亡理赔后才真正了解人寿保险对每个家庭的重要性，虽然不能带给家人幸福感，但最起码可以保障活著的人。我的家人在2023年频频遇到健康问题，希望2024年家人可以健康平安。

謝思恩（物理公司經理，32歲）

希望目前任职的物流公司在2024年的业绩能改善，并对员工薪资及福利进行调整，同时希望我国政府可以制定政策，改善物流业的恶性价格竞争问题。目前物价猛涨，公司不时展开一些削减成本策略，如停止加薪、减少奖励金，以及各式各样的节约计划等，盼薪资涨幅能够赶上物价涨幅。

陳萬峰（豬肉小販，25歲）

今年猪价不断飙升，生意难做，消费者也买不起猪肉，希望2024年政府能够拟定政策，让猪价得以控制，猪肉贩生意能够经营下去。倘若明年猪价稳定，我希望可以添置更多火炉，拓展事业。

吉玻潮州會館會長羅填水

我希望新的一年，首相能出面解决种族极端及宗教敏感问题，如穿短裤被禁止进入政府部门一事。在一个多元种族、宗教及文化的国家，执政党与反对党不可相互比赛极端，人民才能安居乐业。

陳萬良（工程師，29歲）

今年发生意外，导致手部受伤几个月无法去上班，希望新的一年可以恢复健康，继续在工作冲刺以得到老板赏识升职；所从事的富贵集团副业方面，希望可以突破自己，帮助更多人规划人生问题。

2024年的我将步入30岁，希望自己能变得更加稳定和有能力，盼能够组织自己的新家庭。

馬華副總會長兼檳州聯委會主席
拿督陳德欽

老百姓的生活压力日益沉重，希望政府推出更多有效政策，对症下药，解决人民“钱不够用”和“东西越来越贵”的困境。至于马华，新年的最大展望就是希望全国党员都能自强不息、团结一致，与中央领导层携手实现党的重振和复兴。

檳州中華總商會會長拿督斯里方炎華

这几个月看到槟城机场的客流量激增，希望明年旅游业能够完全复苏。槟城作为电子出口的主要城市之一，希望新的一年，随着疫情改善后，电子工业都能够运作如常；至于建筑业，虽然明年可能开始放缓，但也期待更多投资者来投资及设厂，同时希望那些大型计划比如轻快铁等，能早日实施。

檳城梁氏宗祠（梅鏡堂）
主席拿督梁偉宏

今年马币疲弱，加上通货膨胀，导致部分人民陷入经济困难，因此希望来年政府能够振兴经济，给人民带来更好的生活。我也希望新的一年，我国各大民族能够和平相处，社团组织也能够有更多年轻人加入。

檳州華人大會堂青年團
署理團長柯仕亮

3年的疫情打乱了所有社团或会馆所举办的活动，很多活动不是被迫延迟就是取消，如今随着经济复苏及疫情改善，希望来年各会馆组织活动能够恢复举办，更希望槟华堂属会青年团在新的一年能举办更有创意或适合时下青年的活动，招收更多年轻人加入，以避免青黄不接的问题。

檳州各姓氏青年團聯合委員會
副主席陳紓璇

希望明年能继续推动更多新活动与计划，或考虑举办跨国性的活动，让更多年轻人有机会接触中华文化，了解宗祠、乡团等成立的宗旨，并加入青年团，让会馆能够栽培更多的人才。

峇央峇魯巴刹公會
主席陳建強

2023年经常面对断水问题，影响了小贩们的生意，希望新的一年槟州不要再闹水荒，供水问题能够获得全面解决，槟州供水机构可以做好应对措施并提升服务，尤其明年1月的4天大制水，希望当局能尽早恢复供水，让小贩及人民都不再受断水之苦。

張永永（會計師，32歲）

我期望在2024年拥有属于自己的房子，因为近年来房地产蓬勃发展，伴随经济的不景气，置产已成了年轻人一项挑战。然而，我希望透过努力储蓄和理智的投资，能够实现这个梦想，拥有一个舒适、安稳的家，成就生活中的重要里程碑。

陳金咪（行政人員，39歲）

希望2024年在职场中能达到更高层次的专业成就，透过成功完成策略专案和提升领导力，为团队和组织创造卓越价值，希望可以在竞争激烈的环境中取得卓越成绩。

民政黨全國主席拿督劉華才

希望政府在新的一年里讲“对”的话、做“对”的事。大马现在最需要的是所有人民众一心、团结一致。执政党和在野党的理念可能有所不同，但我相信，我们都一样希望看到“马来西亚变好”。我也感谢大家一路以来给予民政党以及国盟的支持，希望大家能为了这个美丽的祖国抛开一切纷争，一同前进。

馬中總商會檳州分會主席
拿督鄭榮興

虽然市场普遍预计2024年全球经济依然会放缓，但我仍希望，马来西亚在多重利好因素加持下，依然能往正面的方向发展，尤其2024年是马中建交50周年，加上马中两国免签一年，将能带动两国的旅游往来与商务活动交流，从而促进双边的服务业与进出口贸易的持续增长。

檳島市政廳執照及公共衛生常務委員會
交替主席陳淑湘

由于今年10月份才受委，希望未来一年可以有效率地处理各种投诉，同时我已向市长及相关部门提出要大家配合，在新的一年，每个小档口无论是私人或市政厅的，一律必须装上隔油过滤器，以打造干净、绿意及安全的槟城。

柯嘉富（房地產經紀，32歲）

我希望新的一年能开拓国际市场，让更多外国人来槟城定居时可以找到舒适的居住环境，加上今年刚当上父亲，责任重大，希望新的一年能继续努力养家糊口，让家人可以安定地生活。

顏明達（活動主持人，35歲）

35岁在没有篮球基础下，每天坚持打篮球训练，就是希望新的一年自己能继续保持活力，工作方面能稳定进行，心态上更坚定，让自己各方面变得更好。步入2024年，希望能与妻子生个小宝宝，也希望身边人能一起成长，持续保持在正能量。

胡智健（老師，32歲）

疫情时要在线上教书，如今回归线下加上教育制度不断调整，导致老师面对一些压力，希望新的一年可以做到工作及身心健康平衡。教育部在今年11月推出数字教育政，希望自己来年可以在科技方面自我提升，与时俱进，学习把AI融入教学中。

陳惠欣（學生，13歲）

今年有幸成为学校的实习学长，希望2024年能在学长团里发挥得更好，以争取成为正式的学长。由于刚上中一，成绩相较来说比较不稳定，希望新的一年在自己的努力下，能够提升各方面的成绩。

威省廣惠肇會館
青年團團長何耀冠

过去几年因疫情，各行各业都过得不容易，希望明年的华人吉祥年（龙年），政府在推动国家经济及股票市场方面会有新的突破，并带领国家走出目前的低迷状态。

吉打州務大臣

拿督斯里莫哈末沙努西

2024年可能在经济、与冠病病毒共存、生活等方面面对种种挑战，但希望大家不会轻易被环境所击败，要勇敢去面对，相信一切可迎刃而解。

我们可能无法控制风向，但我们可以操控自己的船帆。生活必须继续，我们必须提起精神，勇于面对各种考验和挑战。只要大家保持专注并努力工作，周遭所发生的任何事情，都不会把我们击倒。

檳州民政黨主席胡棟強

我希望联邦政府与各州政府能取消或展延各项将于2024年调涨的税务或公用事业收费，以免增加已处于水深火热中人民的生活负担。我也期盼联邦及各州政府能更积极地推动经济复苏，并透过各项利民政策，引领及辅助各行各业与百姓重返经济正轨，增加收入，改善生活。

吉打華人大會堂會長拿督鍾來福

近年来受到在政治人物的负面影响，广大人民分不清皂白，以狭窄视角看待问题，导致国家陷入政治不定，人民更看不到前途。我希望2024年，这股乌烟瘴气可以尽快散开，还人民一个清新的环境，国家能逐步正常发展和繁荣。

吉打三聖宮福利慈善中心主席王孫文

2024年踏入55岁的退休年龄，自己对生活只求简单安康，最好能远离病痛，避开疾病折磨，再安逸度过余生。过去数十年太投入社团活动，现在想好好享受家庭生活，不再被组织诱惑，身为乡团大忙人，却是天伦乐受害者。

大山腳日新校友會會長拿督威拉黃和森

期待日新校友会推动的大山脚数码图书馆，在2024年落成后可为日新四校师生和大山脚社区，提供最新的讯息和培训，让他们与时俱进。

七里香慈善基金會總務許國川

在新的一年里，我希望身边的朋友或每一个人，都可以更关注自己的个人健康状况，提高自身对健康的醒觉意识，好好照顾自己的饮食和营养。

大山腳福德正神會理事長拿督王德恭

愿2024年，无论是国家领导、部门高官或各阶层的各族人民，都能够携手同行，尽己之力让国家步入繁荣和昌盛。本会明年也将持续推进改革计划，为大山脚华社的福利事业而努力。

大山腳積善扶助社總務黃雅玲

希望明年能有更多时间陪伴家人，多运动锻炼身体，继续为社会服务，并扩充公司业务至更多地区。

2024請多关照

期许一

我们有勇气面对害怕
难过的事情放下执著
停止无谓的纠结指责

和自己相处
和生活和解
~献给普普通通的我们~